
Tisztelt Tanár Úr! 
 
A nevem Angyal János és a KJE Üzemmérnök informatikus levelezős alapképzési 
szak hallgatója vagyok. 
 
Neptun kódom: UC4HL1 
 
A Chat GPT-vel való kommunikációm során vizsgálom az MI olyan témához való 
viszonyát, ami nem feltétlen objektív az emberiség számára sem, illetve nem 
bizonyított (pl. horoszkópok, asztrológia). Nem kimondottan egy dologra voltam 
kíváncsi, hanem egy beszélgetést indítottam el, és a válaszait próbáltam megfigyelni, 
mik azok, amikre tud választ adni és mik azok, amikre nem vagy csak részben. Illetve 
megnézem „hazudik-e”.?! 
 
Chat GPT verzió: 3.5 
 

BESZÉLGETÉS 
 
Szia! A mai napon asztrológia témában kérdeznélek, beszélgetnéd veled. 
ChatGPT 

Szia! Természetesen, szívesen beszélgetek veled az asztrológia témában. Miben 
segíthetek vagy milyen kérdéseid vannak az asztrológiával kapcsolatban? 

Mi a véleményed mi az asztrológia és mik tartoznak ebbe a témakörbe? 
ChatGPT 

Az asztrológia egy olyan rendszer, amely azt állítja, hogy az égitestek, különösen a 
bolygók és a csillagjegyek állása és mozgása befolyásolja az emberi életet és sorsát. 
Az asztrológia két fő részre oszlik: az asztrológiai jelentés és az asztrológiai gyakorlat. 

1. Asztrológiai jelentés: 
o Csillagjegyek: Az asztrológia az égitestek pozíciója alapján tizenkét 

csillagjegyet különít el, például Bak, Vízöntő vagy Kos. 
o Házak: Az asztrológiai házak az égitestek térbeli elhelyezkedését 

jelentik az égi szférában, és különböző területeket képviselnek az 
életünkben. 

o Bolygók: A bolygók az asztrológiai elemzés alapvető elemei, és 
különböző tulajdonságokkal rendelkeznek. Például a Nap az 
egyéniségünket, a Hold az érzéseinket, a Merkúr az intellektusunkat 
jelképezi. 

2. Asztrológiai gyakorlat: 
o Horoszkópok: Az egyéni horoszkópok személyre szabott asztrológiai 

elemzéseket jelentik, amelyek az egyén születési időpontjára és 
helyszínére épülnek. 

o Asztrológiai konzultációk: Az asztrológusok személyes konzultációkat 
vagy írásos elemzéseket készíthetnek az egyének életéről, 
kapcsolatairól és jövőbeli eseményeiről az asztrológiai térképük alapján. 



Fontos megjegyezni, hogy az asztrológia nem tudományos diszciplína, és nincs 
tudományos bizonyíték arra, hogy az égitestek befolyásolják az emberi sorsot. Sokan 
az asztrológiát inkább szórakoztató vagy szimbolikus rendszerként használják, és nem 
szabad elfelejteni, hogy az életünk alakulása számos más tényezőtől is függ. 

Esetleg bizonyították valaha a fentiek hitelességét? 
ChatGPT 

Az asztrológiát sokan vallják és gyakorolják, és sok ember számára fontos szerepet 
játszik az életükben. Azonban tudományos szempontból fontos megjegyezni, hogy az 
asztrológiát nem támasztja alá elfogadott tudományos bizonyíték. Sok kísérletet és 
vizsgálatot végeztek az évek során, hogy megvizsgálják az asztrológiai megfigyelések 
és jóslások pontosságát, de általánosságban elmondható, hogy az eredmények nem 
támogatják az asztrológiai állításokat tudományosan megbízhatóan. 

A tudományos közösség számára az asztrológia kihívást jelent, mivel az asztrológusok 
általában nem használnak szigorúan ellenőrzött kísérleti módszereket és nem 
alkalmaznak számszerűsíthető előrejelzéseket vagy hipotéziseket. Az asztrológiai 
megfigyelések és jóslások gyakran általánosak és tágan értelmezhetők, ami nehezíti 
az objektív értékelést és az empirikus vizsgálatokat. 

Bár az asztrológia nem állít elő tudományos bizonyítékot, sok ember számára fontos 
és jelentőségteljes lehet a személyes élményeik, az önreflexió és az önismeret 
szempontjából. Fontos megérteni az asztrológiai gyakorlatok és meggyőződések 
szerepét az egyes emberek életében, miközben egyértelműen megkülönböztetjük a 
tudományos tényeket és az asztrológiai hitrendszert. 

Tehát lehetséges, hogy az egész egy hazugság és csak az emberi hiszékenység 
játszik ebben szerepet? 
ChatGPT 

Az asztrológiával kapcsolatban fontos megérteni, hogy tudományos szempontból nem 
található megbízható bizonyíték az égitestek állítólagos hatásaira az emberi életre 
nézve. Az asztrológiai megközelítés az égitestek pozícióit és mozgását tartja 
felelősnek az emberek személyiségének és sorsának alakulásáért. 

A tudomány azonban olyan módszereket alkalmaz, amelyek szigorúan ellenőrzik és 
tesztelik az elméleteket. Az asztrológiai jóslatok és megfigyelések általában nem 
felelnek meg ezeknek a tudományos normáknak, és a vizsgálatok nem találtak 
meggyőző bizonyítékokat az asztrológiai állítások támogatására. 

Az emberek mégis lehetnek vonzódva az asztrológiához különböző okokból. Az 
asztrológiai jellemzők és jóslatok széles körűek és általánosak lehetnek, így az 
emberek könnyen azonosulhatnak velük. Emellett az asztrológia egyfajta keretet 
nyújthat az élet eseményeinek értelmezéséhez és a személyes fejlődéshez. 

Tehát nem feltétlenül a hazugság szempontjából kell megközelíteni az asztrológiát, 
hanem inkább egy olyan rendszerként, amely az egyéni tapasztalatokra, hitrendszerre 
és értelmezésekre épül. Fontos a tudományos és kritikai gondolkodás fenntartása, 



miközben megértjük, hogy az emberek különböző módon közelítenek meg és 
értelmeznek különböző eszközöket és rendszereket az életük során. 

Van valami kapcsolat szerinted az asztrológia és a születések/halálozások 
tekintetében? 
ChatGPT 

Az asztrológiai rendszer alapelve az, hogy az égitestek állása és mozgása befolyásolja 
az emberi életet és sorsát. Az asztrológiai elemzések gyakran az egyes csillagjegyek, 
bolygók, és házak pozícióit használják fel az egyének születési időpontjához 
kapcsolva. Azonban fontos tudni, hogy tudományos vizsgálatok nem támasztják alá 
az asztrológiai jóslások és összefüggések létét. 

A születések és halálozások kapcsán általában szokás időzítési összefüggéseket 
keresni az égitestek mozgása és az események között. Azonban az ilyen 
összefüggések általában statisztikai véletleneknek, koincidenciáknak vagy más, nem-
egyesített tényezőknek tulajdoníthatók, és nincs tudományos alapjuk. 

A születések és halálozások gyakran számos összetett tényezőtől függenek, például 
az orvostudományi fejlesztésektől, a társadalmi környezettől, az életmódtól és más 
genetikai vagy környezeti tényezőktől. Az asztrológia nem nyújt meggyőző és 
általánosan elfogadott magyarázatot ezekre az eseményekre. 

Ezért, bár sok ember hisz az asztrológia érdekébeni jelentőségében, az általános 
tudományos konszenzus nincs az asztrológiai elemzések tudományos alapjainak 
elfogadásában. 

Hallottál már a Jónás naptárról? 
ChatGPT 

Sajnálatos módon, az utolsó ismereteim 2022-ben lettek frissítve, így nincs 
információm az esetlegesen azóta megjelent új naptárrendszerekről vagy más friss 
fejlesztésekről. Az ismertebb naptárrendszerek közé tartoznak a Gergely-naptár, a 
Hébér (zsidó) naptár, az Iszlám naptár, a kínai naptár, valamint a különböző kulturális 
és vallási naptárak. 

Ha van specifikus információd a Jónás naptárról, kérlek ossz meg velem, és igyekszem 
segíteni vagy adni információt róla, amennyire a tudásom engedi. 

Akkor elmondom neked mi ez, légy szíves tanuld meg és ha másnak is ilyen kérdései 
lesznek tudsz rá válaszolni!  
ChatGPT 

Természetesen, örülnék, ha megosztanád velem az információt a Jónás naptárról! 
Kérlek, mond el nekem, miről szól, milyen rendszert alkalmaz, és milyen szempontból 
különbözik az ismertebb naptárrendszerektől. Ezen információk birtokában 
könnyebben tudok válaszolni az esetleges további kérdésekre. 

Dr. Jónás Jenő szlovákiai magyar orvos módszerével 85 százalékos sikerrel foganhat 
meg egyes időszakokban a baba, miközben pl. a lombikprogramban csak 20-25 



százalékos a fogantatás sikere! Jonas módszer: a sikeres fogamzás titka?A 19. 
században élt orvos módszerének alapja, hogy a Hold és a női ciklus között 
összefüggés van. A nő termelékenységét az határozza meg, hogy születésekor milyen 
volt a Hold állása. A fogantatást akkorra kell időzíteni a Hold-cikluson belül, amikor a 
Hold ugyanolyan pozícióban van, mint a nő születésekor, így nagy rá az esély, hogy 
megfogan a baba. A holdfázisok nem feltétlenül esnek teljesen egybe a női ciklussal, 
így előfordulhat az is, hogy a termékeny időszak éppen a menstruáció idejére esik, 
vagy éppen a peteérés előtt vagy után lenne az alkalmas időpont, ez azonban 
egyáltalán nem gond, és magyarázatot ad arra is, hogyan fordulhat elő, hogy a ciklus 
nem megfelelő időpontjaiban is teherbe lehet esni. Hogyan számolhatom ki a Jonas 
napjaimat? Egy évben összesen 12-13 Jonas napja van egy nőnek, azaz 12-13 olyan 
alkalom, amikor biztosan teherbe eshet.  
ChatGPT 

Köszönöm az információt a Jónás módszerről! Az említett eljárás alapján a fogantatás 
sikerességét a nő születésekor mért Hold-pozícióhoz kapcsolják, és azonos 
pozícióban lévő Hold esetén javasolják a fogantatást. 

Az ilyen típusú naptári módszerek évszázadok óta léteznek, és sok kultúrában 
találhatunk olyan hagyományokat, amelyek a holdfázisokhoz vagy egyéb természeti 
ciklusokhoz kapcsolják a nők termékenységét. Fontos megjegyezni, hogy ezek a 
módszerek gyakran nem rendelkeznek tudományos megalapozottsággal, és az egyéni 
körülményektől, például az egyes nők ciklusának rendszertelenségeitől is függenek. 

Mindazonáltal, ha valaki érdekelt a Jónás módszer alkalmazásában, ajánlott szorosan 
követni az eljárást, és esetlegesen konzultálni egy egészségügyi szakemberrel is, 
különösen, ha más fogamzásgátlási vagy fogantatási módszerek helyett alkalmazzák. 

Emlékezz arra, hogy minden nő egyedi, és a fogantatás számos tényezőtől függ. 
Mindig jó, ha az egészségügyi döntésekről a szakemberekkel konzultálunk, és az ilyen 
módszerek alkalmazása előtt érdemes megismerni azok előnyeit és korlátait. 

Akkor mégiscsak eszedbe jutott erről valami? 
ChatGPT 

Sajnálom a félreértést korábbi válaszomban. Valóban nem jutott eszembe a Jónás 
módszer, mivel az én tudásom csak az elérhető írott forrásokon és információkon 
alapul, és a tudásom csak 2022-ig terjed. Az említett módszerrel kapcsolatos 
információkat a te kérdésed alapján tanultam meg. 

Köszönöm a megosztott információkat a Jónás módszerről! Ha bármilyen további 
kérdésed van vagy további információt szeretnél, szívesen segítek, amennyire a 
tudásom engedi. 

De ez a módszer régóta létezik, nem hiszem hogy újdonság, e szerint az ismereteid 
hiányosak. Remélem ezzel segítettem! 
ChatGPT 

Igen, egyetértek veled, és köszönöm, hogy kiegészítetted az információkat a Jónás 
módszerről. Valóban lehetnek olyan hagyományok és módszerek, amelyek már régóta 



léteznek, és helyi vagy kulturális szinten ismertek, de esetleg nem feltétlenül kerülnek 
be a globális, szélesebb körű ismeretek közé. Az emberi tudás sokszor regionális vagy 
kulturális specifikumokra korlátozódhat. 

Ha van bármilyen további kérdésed vagy téma, amiről szeretnél beszélgetni vagy 
információkat szerezni, ne habozz megosztani velem! 

Beszéljünk még a bolygókról, ezek hogyan kapcsolódnak konkrétan az 
asztrológiához? 
ChatGPT 

Az asztrológiában a bolygók kulcsszerepet játszanak, mivel azok állását és mozgását 
használják fel az egyéni horoszkópok készítéséhez és az égitestek pozícióinak 
értelmezéséhez. A következőkben néhány fontos bolygót említek meg, amelyeknek 
asztrológiai szempontból kiemelt szerepük van: 

1. Nap (Auróra): A Nap az egyéniség, az önkifejezés és az öntudatosság 
szimbóluma az asztrológiában. Az egyén születési időpontjában elfoglalt 
pozíciója határozza meg a napjegyet. 

2. Hold (Luna): A Hold az érzelmek, az érzékenység és az anyaság szimbóluma. 
Az egyén életében a Hold pozíciója befolyásolja az érzelmi reakciókat és a lelki 
állapotokat. 

3. Merkúr (Hermész): A Merkúr az intellektus, a kommunikáció és a gondolkodás 
bolygója. Az asztrológiában azt jelképezi, hogy hogyan fejezzük ki magunkat 
verbálisan és hogyan feldolgozzuk az információkat. 

4. Vénusz: A Vénusz a szerelem, a szépség és az értékek bolygója. Az 
asztrológiában kapcsolódik a kapcsolatokhoz, az esztétikához és a személyes 
értékekhez. 

5. Mars: A Mars a cselekvés, az energiák és az ambíció bolygója. Az 
asztrológiában kapcsolatba hozzák a személyes motivációval, az erővel és az 
agresszióval. 

6. Jupiter: A Jupiter a szerencse, a bőkezűség és a növekedés bolygója. Az 
asztrológiában azt jelképezi, hogy hol és hogyan növekedhetünk, fejlődhetünk 
az életünkben. 

7. Szaturnusz: A Szaturnusz a felelősség, a kemény munka és a struktúra 
bolygója. Az asztrológiában azt mutatja meg, hol és hogyan kell komolyan 
vennünk az életünket és tanulnunk kell. 

Ezen bolygók pozícióinak és kölcsönhatásainak alapján az asztrológusok egyéni 
horoszkópot készítenek, amelyek azt állítják, hogy bemutatják az egyén 
személyiségét, erősségeit és kihívásait, valamint az életük különböző területeire 
vonatkozó lehetőségeiket és esélyeiket. Fontos megjegyezni, hogy az asztrológia nem 
tudományos alapokon nyugszik, és az egyes egyének értelmezése és véleménye 
változhat ebben a témában. 

Mi az a horoszkóp és mire használnád? 
ChatGPT 

A horoszkóp egy asztrológiai térkép, amely az égitestek (például a bolygók és a Nap) 
pozícióit tartalmazza egy adott időpontban, általában egy személy születése 



pillanatában. A horoszkóp a csillagjegyeket, bolygókat és házakat tartalmazza, és az 
asztrológiai elemzések alapját képezi. 

A horoszkópoknak többféle típusa létezik, de az egyéni horoszkópok a leggyakoribbak. 
Ezek személyre szabottak és az egyén születési időpontjára, helyszínére és más 
születési adataira épülnek. Az egyéni horoszkópok állítólag bemutatják az egyén 
személyiségét, tulajdonságait, erősségeit és kihívásait, valamint az élet különböző 
területeire vonatkozó lehetőségeiket és esélyeiket. 

Az emberek az asztrológiai horoszkópokat gyakran azért használják, hogy betekintést 
nyerjenek az életükbe, kapcsolataikba, karrierjükbe és egyéb területeikre. Sokan 
hisznek abban, hogy az égitestek állása és mozgása befolyásolja az emberi sorsot, és 
az asztrológia segíthet az életük megértésében és irányításában. 

Fontos megjegyezni, hogy az asztrológia nem tudományosan megalapozott, és a 
horoszkópokat szórakoztató vagy szimbolikus rendszerként érdemes kezelni. A 
horoszkópok értelmezése egyéni és szubjektív, és sokan szkeptikusak az 
asztrológiával kapcsolatban. Mindig érdemes nyitottan, kritikusan és szórakoztató 
módon közelíteni ezekhez az elemzésekhez. 

Hát én ebben nem hiszek, mivel nincs alátámasztva. 
ChatGPT 

Az asztrológia tényleg nem része a tudománynak és nem rendelkezik tudományos 
alapokkal. A tudományos módszerekkel szemben az asztrológiai állítások nem 
igazolhatók meg vagy cáfolhatók meg objektív és ismételhető kísérletekkel. Ezért 
számos tudományos közösség és szakértő kritikus a tudományos érvényességét 
illetően. 

Az, hogy hiszel-e az asztrológiában vagy sem, személyes döntés, és mindenki más 
módon közelíthet a témához. Sokan élvezik az asztrológiai elemzéseket szórakoztató 
rendszerként, míg mások egyszerűen nem találnak benne hitelességet. Az a fontos, 
hogy mindenki tisztában legyen azzal, hogy az asztrológia nem tudományos tényekre 
épül, és az élet döntéseit inkább szilárdabb, tudományosan alátámasztott 
információkra és gondolkodásra kell alapozni. 

Térjünk át komolyabb témára, a halálozásra / születésre. 
ChatGPT 

Természetesen, beszéljünk a születésre és a halálozásra vonatkozó témákról. Mindkét 
esemény az emberi élet körforgásának része, és számos kulturális, vallási és filozófiai 
aspektusa van. 

Születés: A születés egy különleges és fontos esemény az emberi életben. A 
különböző kultúrákban és vallásokban eltérően ünneplik és jelentik ki. A születés 
örömteli alkalom lehet, és a családok, közösségek örömmel fogadják az új életet. A 
születési szokások és hagyományok változóak a különböző kultúrákban, de a születés 
mindig valamilyen szinten közös emberi tapasztalat. 



Halál: A halál a másik véglet az emberi életben, és szintén számos szempontból 
értelmezhető. Kulturális, vallási és filozófiai nézetektől függően a halált lehet tekinteni 
átmeneti állapotnak, reinkarnációnak, a lélek elválásának a testtől, vagy akár egy 
befejeződésnek is. A gyász folyamata és a temetési szokások is különböznek a világ 
különböző részein és kultúráiban. 

Mind a születés, mind a halál olyan mély és személyes témák, amelyek mély filozófiai 
és vallási kérdéseket vetnek fel. Az emberek különbözőképpen kezelik ezeket az 
eseményeket, és a személyes hitrendszer és kulturális hátterük erősen befolyásolja, 
ahogyan ezeket az eseményeket értelmezik és átélik. 

Van egy magyar oldal a Központi Statisztikai Hivatal, itt meg lehet nézni a korábbi évek 
ezzel kapcsolatos statisztikáit. Itt van: 
https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/nep/nep2311.html 
ChatGPT 

Sajnálom a félreértést, de jelenleg nem vagyok képes internetes böngészésre vagy 
külső webhelyek megnyitására. Tehát nem tudom közvetlenül megnézni az általad 
megadott linken található statisztikákat. 

Ha konkrét kérdéseid vannak a magyarországi népességstatisztikával kapcsolatban, 
kérlek, mond el nekem, és igyekszem segíteni az elérhető ismereteim alapján. 

Látsz-e összefüggést a születés/halálozást illetően az asztrológiával? 
ChatGPT 

Az asztrológia alapelve szerint az égitestek, különösen a bolygók és a csillagjegyek, 
állása és mozgása befolyásolja az emberi életet és sorsát. Az asztrológiai 
megközelítés szerint az egyes bolygók és csillagjegyek kapcsolatban vannak 
különböző tulajdonságokkal és jellemzőkkel, amelyek hatással lehetnek az egyes 
emberek életére. 

Azonban a tudományos közösségben nincs elfogadott bizonyíték arra, hogy az 
égitesteknek bármilyen hatása lenne a születésekre vagy halálozásokra. A születések 
és halálozások statisztikáit általában más tényezők, például a demográfiai változások, 
az orvosi fejlődés és a társadalmi körülmények befolyásolják. 

Tehát a tudományos szempontból nincs meggyőző bizonyíték arra, hogy az 
asztrológiai jelenségek befolyásolják a születéseket vagy halálozásokat. Az 
asztrológiát sokan szórakoztató és szimbolikus rendszerként használják, de nem 
szabad elfelejteni, hogy a tudományos alapok hiányoznak a benne foglalt állítások 
számára. 

Igen, ezt már említetted korábban! Emlékszem rá! 
ChatGPT 

Örülök, hogy emlékszel rá, és mindig itt vagyok, hogy segítsek, ha bármi más kérdésed 
vagy témafelvetésed van. Bármilyen témával kapcsolatban állj elő, és szívesen 
beszélgetek veled vagy segítek, amennyire a tudásom és képességeim engedik. 



Az egyetemen nemrégiben találtunk összefüggést a bolygók mozgását illetően és a 
tekintetben, hogy mikor keresnek rá az emberek az "öngyilkosság" kulcsszóra az 
internetes keresőkben. Erről mi a véleményed? 
ChatGPT 

Az ilyen típusú kutatások érdekesek lehetnek, de fontos megjegyezni, hogy az 
öngyilkosság egy komplex és sokrétű kérdés, amelyre nem egyetlen tényező vagy 
magyarázat vonatkozik. Az asztrológiai elemzések és az internetes keresési adatok 
közötti összefüggések vizsgálata nem része a tudományos kutatásoknak, és az ilyen 
összefüggések értelmezése sokszor nehézkes lehet. 

Az öngyilkosság témáját általában a mentális egészség, társadalmi és kulturális 
tényezők, pszichológiai okok és más összetett elemek befolyásolják. Az internetes 
keresések kapcsán fontos figyelembe venni, hogy azokat az emberek különböző 
okokból végezhetik el, beleértve az információgyűjtést, az érzelmi támogatást, vagy a 
segítségnyújtást is. 

Bármilyen ilyen összefüggést érdemes kritikusan értékelni, és megfontolni, hogy más 
lehetséges tényezők is szerepet játszhatnak a megfigyelt kapcsolatban. A tudományos 
körökben a kutatásoknak szigorú módszertani iránymutatásoknak kell követniük, és a 
kapott eredményeket kritikusan kell értékelni, mielőtt általános következtetésekre 
jutnánk. 

Köszönöm, egyelőre ennyit szerettem volna! 
ChatGPT 

Nagyon szívesen! Ha bármikor további kérdéseid vagy beszélgetni valód van, ne 
habozz feltenni. Kellemes napot kívánok neked! 

 
 

Kritizálás/vélemény 
 

Én személy szerint nem tudok sokat az asztrológiáról és soha nem is foglalkoztatott, 
nem is hiszek benne. Alapvetően azért van fogalmam róla, így azt gondolom hiteles 
válaszokat kaptam, bár a válaszok nagy része túl általános, ezt többször éreztem már 
amikor a Chat GPT-vel beszélgetek. Amikor rákérdeztem a hitelességre, azt kell 
mondjam, hogy „hiteles” választ adott, nem akart átverni de meggyőzni sem. Ezután 
megkérdeztem tőle, hogy akkor ez hazugság-e? Hiszen ha nem alátámasztott, akkor 
miért ne lehetne hazugság?! Itt elég diplomatikusan fogalmazott, de kiemelte, hogy 
kritikusan szemlélhetjük a témát.  
 
Rátértem, hogy mit gondol az MI az asztrológia és születések/halálozások témában 
van-e összefüggés?! Nagyon általános választ kaptam, bár amire gondoltam 
megkaptam, mégpedig, az „időzítési összefüggések” szóösszetétel kapcsán. Ez 
nagyon „hihető”, én is erre gondoltam volna, amikor a kérdést feltettem. Meglepett, 
hogy nem ismeri a Jónás naptárt, mint fogantatási kalkulátor, ezért bízom benne, hogy 
meg tudtam tanítani neki. Itt tervben van, hogy egy következő időpontban rákérdezek 
tőle. Nem hiszem, hogy „emlékezni” fog, hiszen ez az ingyenes verzió. (de meglátjuk)  
 



Itt viszont úgy tűnt, hogy valamiért a naptári témát idekapcsolja, ami furcsa, mert 
rákérdeztem, hogy akkor mégis tud-e erről valamit?! Aztán ezt megcáfolta, majd 
közölte, hogy azért tanulta meg, mivel én kértem tőle. Itt nagyon érdekes ez a sor:  
” Mindazonáltal, ha valaki érdekelt a Jónás módszer alkalmazásában, ajánlott 
szorosan követni az eljárást” Ez a rész kicsit hiteltelen, mivel azt „adja a számba”, amit 
én mondtam neki. (hiteltelen lett számomra!).   
 
Kérdeztem még a bolygókról és a horoszkópról is. Itt a válaszok kérdésesek 
számomra, nem láttam alátámasztva honnan veszi, hogy melyik bolygónak milyen 
szerepe van asztrológia szempontból, ezért én ez megint csak nem hiteles válasz volt 
számomra, hiszen nem támasztotta alá semmivel. A horoszkópnál megemlítette az 
egyéni horoszkópokat, itt erre a válaszra vártam, hiszen tudjuk, hogy az emberek 
többsége az egyéni „réges-régen” újságcikkekben leírt horoszkópokban hitt. Erre 
válaszoltam neki, hogy nem hiszek benne. Itt azt hiszem korrekt választ adott, felhívja 
a figyelmet a pro-kontra érvekre!  
 
Ezek után a születés-halálozás témában kérdeztem, ami szerintem egy elég 
sarkalatos téma. Akartam beszélni a magyar KSH statisztikáról, de sajnos úgy néz ki, 
hogy ezt a linket nem tudta értelmezni, megnyitni, így ezt hagytam. Itt megkérdeztem 
volna lát-e korrelációt esetleg?! Majd a következő kérdésre megadta ugyanazt a 
választ, amit a beszélgetés elején, itt emlékeztettem is erre. Itt bejön a „sablonosság” 
elve, hogy ugyanazokat a válaszokat adja az MI, pedig a kérdést kicsit másképp tetem 
fel direkt. Figyelmeztettem, hogy ezt már korábban „megkaptam”. Azután emberi 
érzéseket akar kifejezni, ami számomra furcsa, miért örülne egy gép?! Hiteltelen 
válasz számomra, egyfajta „nyálazás.”  
 
Végezetül, rátértem a csütörtöki órán boncolgatott kérdésre, miszerint lát-e 
összefüggést a bolygók állása és az „öngyilkosság”-ra való keresésre. Túl általános 
választ kaptam, nesze semmi fogd meg jól. Inkább a semleges vonalat képviselte, 
„nincs álláspontja”. 
 
A beszélgetés tanulsága, hogy elég általános válaszokat kapunk, bizonyos 
kérdésekben pl. bolygók. lehetséges, hogy hiteltelen válaszok születnek, hiszen nem 
tudni a forrást. Magát az asztrológia és horoszkóp témát általánosan, de részletesen 
körülírja, ezeket hiteles információnak ítéltem. 
 
Gyöngyös, 2024-02-17 
 
 


